
COMPTE RENDU  DU CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du 20 octobre  2022 

 
L’an deux mil vingt deux et le vingt octobre à vingt heures, le conseil municipal de cette commune, régulièrement 
convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame 
CHEVALLIER Martine – Maire 
PRESENTS : Mesdames et Messieurs CHEVALLIER Martine – PERRIN Sabrina-  BERNARD Françoise –FULPIN Hubert –
GEOFFROY Robert – Stéphanie GROSS – RIVOIRE Yves - DALLE Frédéric – PHILIPPE Amélie – DUROUX Nadine 
 
EXCUSES : Francis PUPIER (pouvoir à Nadine DUROUX) – Christophe DUCRET - sabine DECHELETTE (pouvoir à Françoise 
BERNARD) 
 
Affectés au CM : 15 
En exercice : 13 
Présents : 10 
Convocation du  11 octobre  2022 
Affichage le 21 octobre 2022  
Ordre du jour :    

  Délibération éclairage public  

 Terrain les Pommiers  

 Schéma Directeur d’Assainissement  

 Affouage  

 Projets 2023 

 Cérémonie du 11 novembre  

 Carte communale  

 Comptes Rendus divers * Questions diverses  

 

 

Délibération éclairage public  :  
Proposition acceptée à l’unanimité par délibération d’opter pour des horaires réduits de 21 h à 6 h sur toute 

la commune  

 

Terrain Les Pommiers  :  
Les jeunes demandeurs ne donnent pas suite. 

Mr Fulpin  souhaite l’acquérir. Mme Le maire lui demande de sortir de la salle pour délibérer. 

Accepte à l’unanimité de vendre le terrain non constructible au prix initial et décidé par le conseil le 8 

septembre dernier (offre identique) .  Un acte administratif sera établi avec la mention que le terrain ne sera 

jamais constructible. 

Mr Fulpin accepte le discours du conseil municipal 

 

Schéma Directeur d’Assainissement :  
Appel d’offre « lancée » et doivent être remises le 18 novembre 2022 midi (dernier délai) . Délibération à 

prendre lors du prochain conseil qui se tiendra le 13 décembre 2022 

.  

Affouage :  
Les 16 inscrits se partageront 71 feux dans les parcelles 6 et 8 au prix inchangé de 25.00 e le feu (couronnes 

dans la parcelle 31) 

 

Projets 2023  :  
Rénovation de la structure communale : chasse – bouilleurs de crus  

Isolation extérieure de bâtiment communal   

Achat d’un panneau annonceur lumineux  

Busage fossés (continuité de l’étude : en attente relevé topos du schéma directeur d’assainissement et eaux 

pluviales) 

Cimetière : aménagement 

Animations 



 

Cérémonie du 11 novembre    :  

Rassemblement à 10 h 45 sur la place de la mairie . 11 h au monument aux morts  

 

Carte communale   :  
5ème réunion : Les données communiquées seront étudiées par DDT. Travaillera sur les dents creuses en 

tenant compte de la loi climat et du SCOT 

La population pourra intervenir auprès de l’enquêteur public (date non définie)  

 

 

Compte Rendus Divers  :  

 

Sivos - Ecole:  

Une situation est remise  à l’assemblée concernant l’énergie déjà dépensé  

Le thermostat de l’école est revu (17 ° la nuit * 20 ° le jour)  

 

CR associations   :  

AG club des ainés, seillette, (aucun travaux prévus à Beaurepaire en 2023)  cyclo ……etc….. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

 

Conférence le 10 novembre (20 h)  à Louhans   : Suite à parution du livre Pierre Marie Compagnon : ses 

lettres écrites au front seront lus  

 

Bulletin : Les articles sont à rendre à Nadine dans les meilleurs délais 

 

Epage      : Florent Baussay est référent 

 

Installation kiné      : Le 4ème local sera occupé par un jeune kiné (demandeur)   

 

Illuminations      : Décide de réduire les illuminations (cause charges d’énergie)   

 

Budget 2022      : Fait un point sur les dépenses au 10 octobre  

 

Tarif location salle en hiver        : Décide de modifier la location des salles en hiver au 1er janvier 2023  

(+ 20 e) 

 

Corvées :        :  

28 octobre à 14 h  rangement local associatif  

29 octobre à  8 h 30 : travaux à la crèche  

19 novembre à 8 h : travaux d’entretien sur le parcours sportif  

 

 
 

Fin de la séance à  22 h 20  
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